Задача №9.  Случайная  величина £, имеет нормальное распределение с

математическим ожиданиема=56 и среднеквадратичным отклонением 
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= 8. Найти интервал, симметричный относительно математического ожидания, вероятность попадания в который равна Р=0,95.
Задание № 10

При обследовании потока пассажиров на автобусном маршруте, насчитывающем 6 остановок, на конечном пункте были спрошены пассажиры. Каждый из опрошенных пассажиров назвал номер остановки от конечного пункта , на которой он входил. Построить таблицу распределения частот и относительных частот, определить моду, медиану и размах выборки по результатам опроса: 6;5;6;4;1;2;6;6;6;5;5%3;3;4;4;4;5;6;6;6;5;3;4;6;5;.
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